TABELA ROBOT ZIEMNYCH

projekt : Odcinek nr 3 [PTOP Grdédek]

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGEOSC OBJETOSCT [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR (*) BILANS
0+000, 00 0,66 0,00 0,00
30,65 19,66 0,00 0,00 -19,66
0+030, 65 0,62 0,00 -19,66
24,01 15,47 0,00 0,00 -15,47
0+054, 66 0,67 0,00 -35,13
16,94 18,23 0,00 0,00 -18,23
0+071, 60 1,48 0,00 -53,36
25,46 40,79 0,00 0,00 -40,79
0+097,06 1,72 0,00 -94,15
22,69 30,63 0,00 0,00 -30,63
0+119,75 0,98 0,00 -124,77
23,37 23,31 0,00 0,00 -23,31
0+143,12 1,02 0,00 -148,09
9,43 9,91 0,00 0,00 -9,91
0+152,55 1,09 0,00 -158,00
28,22 35,42 0,00 0,00 -35,42
0+180,77 1,42 0,00 -193,42
18,79 16,57 0,00 0,00 -16,57
0+199,56 0,34 0,00 -209,99
22,59 11,01 0,00 0,00 -11,01
0+222,15 0,64 0,00 -221,00
31,32 12,06 0,62 0,62 -11,45
0+253,47 0,13 0,04 -232,45
29,27 32,22 0,58 0,58 -31,65
0+282,74 2,07 0,00 -264,09
27,52 43,31 0,00 0,00 -43,31
0+310,26 1,08 0,00 -307,40
16,62 9,14 4,32 4,32 -4,82
0+326, 88 0,02 0,52 -312,22
RAZEM 317,73 5,51 5,51

Nadmiar NASYP 312,22m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



